

孩子只记得车牌尾号

民警跑遍停车场帮助找到家人

本报讯(记者 张晋峰)6月14日,跟父母一起观看龙舟赛的8岁男童与父母走散后,向小店一大队民警求助。根据孩子仅记得的车牌尾号,民警帮助小男孩找到了父母。

当天上午11时,一名七八岁的小男孩向正在水上运动中心执勤的小店一大队六中队民警求助称,自己和父母亲一起来看龙舟赛,结果走散了。

民警一面安抚男孩,一面耐心交谈。

女子患眼疾“走失” “蓝天”队员节日寻人

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 马梅青)6月14日,一个家住享堂北街的女子外出时突发眼疾不能视物,无法自行回家。家人发现她迟迟未归,报警求助。山西蓝天救援队接到警方协助寻找的电话后,放弃节日休息时间,集合队员前往寻找。经过近3个小时寻找,终于找到了该女子。

当日下午5时许,山西蓝天救援队接到警方的电话后,13名救援队员(志愿者)放弃节日休息时间,迅速前往走失者的住所,了解情况。

据走失者的家属介绍,该女子今年50多岁,中午时步行出门购物,迟迟未归,且打电话也无人接听,故报警求助。家属还告诉救援人员一个情况,走失者患有一种眼疾,该疾病间歇性发病,一旦发病会造成短暂失明,此次走失很可能与突发眼疾有关。

救援人员了解情况后立即开始寻找。从天亮找到天黑,晚8时许,终于在

胜利街一家婚礼主题酒店门前找到该女子。

女子介绍,之前她出门买东西,一切正常,没想到,走着走着双眼突然就看不到了。她了解自己的情况,之前也犯过病,但身边有家人陪伴,所以未造成影响。此次独自出门,突然发病,双眼什么都看不到,也无法接打电话,更不敢随意走动,心里十分着急。幸亏救援队员找到她,不然真不知该如何是好。随后,救援队员将女子交给亲属照顾。

亲人被找到,且安然无恙,家属连连向救援队员表示感谢,并表达了节日的问候。



小东门小学

主题教育活动 引导学法守法

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 杨懿)6月15日,杏花岭区消息,为给学生健康成长营造良好的环境,小东门小学开展了“未成年人保护工作宣传月”主题教育活动。

在主题班会上,小东门小学低年级队员在中队辅导员的带领下,通过观看视频和图片,了解了《未成年人保护法》中的亮点内容;中年级队员采用学习、研究、讨论等形式,把亮点内容认真细化,逐条分析并结合自己身边的事例展开研

讨;高年级队员通过“正反方辩论赛”“模拟小法庭”等实践模式,让学法、知法、懂法、守法的种子在心中生根发芽。

此外,该校还举办了《未成年人保护法》《预防未成年人犯罪法》巡展活动,通过展板、电子屏滚动播放等形式引导学生学法,并邀请检察官走进校园,举办了《防止校园欺凌,拒绝校园暴力》大型宣讲活动,提高了学生的反欺凌意识。

法治宣传教育

两家小吃店无证照经营 被责令停业

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 刘璟琛)6月15日,杏花岭区市场监督管理局职工新街监管所和公安杏花岭分局职工新村派出所,联合检查馨春龙城苑小区市场经营情况,两家小吃店因无证照被责令停业。

执法人员检查发现,其中一家小吃店未办理餐饮许可证,另一家则无营业执照,未办理公共卫生许可证。执法人员现场发放《责令改正通知书》,要求两家经营户立即停止经营活动,限期办理相关登记手续。

民警介入 化解积年纠纷

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)因为供暖费用问题,高女士与物业公司产生纠纷。了解情况后,长风派出所民警主动介入调解,化解了这起十余年的纠纷。6月15日,高女士给派出所送去感谢信。

6月初,长风派出所民警在摸排辖区治安情况时,了解到居民高女士与物业公司因供暖费用问题存在纠纷,历时十余年问题一直没有得到解决。

民警主动介入调解,高女士说,她

2008年按规定交了取暖费,但物业公司因她家长期无人居住,竟关停了她家的暖气,导致家中砖墙被冻坏。事后,高女士要求退还费用或抵扣物业费,但问题一直没有得到解决。

事情过去了多年,很多情况无法取证,民警只能耐心做双方的工作。最终,物业公司承诺,今年冬天按报停结算高女士的取暖费,但提供正常供暖,一起积年纠纷就此化解。

男孩情绪逐渐平复后告诉民警,他家的越野车是灰色的,尾号625。随后,民警开始在停车场找车,经过半个多小时的努力,最终在五号门附近发现了这辆灰色越野车,随即查询到了车主的电话,与男孩的父亲取得联系。

当时,男孩的父母正在焦急地四处找孩子,接到电话很快赶到约定地点接走了孩子。



西山特长隧道 分阶段应急施工

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 宿虎云)6月15日,高速交警一支队通报,因太古高速西山特长隧道需应急施工,6月17日至6月18日、6月24日至6月25日,西山特长隧道将分两个阶段每天封闭施工6小时。

6月17日至6月18日,每日0时至6时,封闭太古高速太原至古交方向。届时,高速交警还将封闭西北环高速迎西去往古交方向匝道、柴村去往古交方向匝道、东社去往古交方向主

线。古交往太原方向正常通行。

6月24日至6月25日,每日0时至6时,封闭太古高速古交至太原方向。届时,高速交警还将封闭古交收费站。太原往古交方向正常通行。

高速交警提醒大家,届时可调整出行时间或绕行104省道。通行时注意路面提示标志与电子显示屏信息,咨询电话:高速交警一支队四大队0351—6775742,太古高速监控指挥中心0351—6653400、6653411。

照顾孩子遗失手机 民警出手快速找回

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李莹)一对夫妇带孩子外出玩耍,在给孩子穿衣服过程中,将价值万余元的手机遗忘。6月15日,公安杏花岭分局通报,龙潭派出所民警快速帮助找回手机,失主送上锦旗表达谢意。

6月1日儿童节当天,市民翟先生夫妇带着孩子到万达儿童天地户外游乐场游玩。在帮孩子穿衣服时,二人把价值1.2万元的手机放在一旁的凳子上,离开

时却忘了拿走。

发现手机遗失后,夫妻俩赶紧报警求助。龙潭派出所值班民警迅速赶到现场,走访调查并调取周边公共视频资料。

民警调查发现,翟先生遗忘在凳子上的手机,被一名带着孩子路过的女子捡走了,并经过查找设法联系到了当事女子。

随后,捡拾者把手机送到了派出所,当时已是深夜11时许,翟先生拿到失而复得的手机既意外又感激。

古交警方 成立发热门诊警务室

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王亚楠)6月15日,古交市公安局消息,该局首个发热门诊警务室暨东曲派出所中心医院警务室已经挂牌。

为全力做好疫情防控工作,提升医院与派出所的联动和快速反应能力,更好地

服务辖区群众,东曲派出所成立了发热门诊警务室暨东曲派出所中心医院警务室。该警务室集报警、咨询、服务为一体,有效强化了警力资源配置,不仅可以方便辖区群众办理各种证件,还提升了安全管控和打击涉疫违法犯罪能力。

杜绝安全隐患 销毁烟花爆竹

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 段亚敏)6月15日,清徐县公安局通报,为杜绝安全隐患,该局将清缴的各类烟花爆竹移交专业机构销毁。

今年1月6日起,清徐县公安局根据我省《关于禁止生产、经营、储存、运输和燃放烟花爆竹的通告》精神,部署开展“五禁”烟花爆竹专项行动。通过广泛深入持久的宣传发动和排查整治,截至目前,清

徐警方共清缴各类烟花爆竹386箱,“二踢脚”925头,麻鞭39挂;查处涉及烟花爆竹的治安案件41起,行政拘留5人,罚款处罚34人,批评教育2人。

为避免发生因储存不当引发的爆炸事故,彻底杜绝安全隐患,该局经市公安局长治安支队协调,已经将清缴的各类烟花爆竹全部移交山西江阳化工厂,予以集中销毁处理。

冰丝短袖发放通知

报名方式:凭报纸证件到店报名

物资如下:

- 1.冰丝短袖一件;
- 2.不锈钢餐具一套;
- 3.绿豆500克;
- 4.100-600度自动变焦老花镜一副。

注:已领取的不可重复领取

咨询电话:0351-2598381 0351-2306252

太原市迎泽区华联食品店 广告

